

省城“绿怡居纵火杀人案”昨日开庭

传销下线吞服54粒药物后砍死上线



“家当被骗光后，我看破红尘，吞下54粒药等死，我没准备杀她，觉得自己当时太疯狂。”这是“绿怡居纵火杀人案”(本报曾报道)被告人张某在庭审中的陈述。这起曾让省城市民议论纷纷的纵火杀人案昨日在合肥市中级人民法院开庭审理。

电脑密码被更改引发血案

5月22日上午9点20分，1.7米左右身高的张某被法警带上法庭。被告张某，江西人。加入传销前，他有房有车，有儿有女，在深圳的运输生意蒸蒸日上。

检方指控，2012年7月5日，张某的女网友曾某以做绿化工程为名，邀请张某来肥“掘金”。张某来肥后上缴6.98万元“加盟费”，并让自己妻子一同加入。但因发展不了下线，加之要求曾某退款被拒，同年11月29日，张某吞服54粒药物。

结果药物没达到效果，他到曾某房间上网，却因曾某私自更改张某电脑密码而不告知引发争执，张某将曾某砍死。事后，张某割腕自杀未果，用打火机将曾某室内窗帘点燃，准备与曾某同归于尽，被张某妻子发现报警。

被告称自己当时“太疯狂”

法庭上，张某对于自己的犯罪事实供认不讳。对于检方的指控，张某表示：“被曾某骗到合肥后，她说得比唱得都好听，并愿意做我姐姐，我当时很感动。但我知道被骗后，找曾某要钱，她以母亲癌症等理由搪塞，我觉得不好意思，就看破红尘想到自杀。”

庭审中，张某对于自己杀害曾某至今都不敢相信。“因为电脑是我的，宽带也是我装的，我只是在吞服54粒药物等待死亡时想上网，可电脑被曾某设置了密码，并阻止我上网，我很生气。”张某陈述，案发时只觉得当时自己很疯狂，迷迷糊糊。

原告提出65万元民事赔偿

曾某儿子表示，被害人曾某是一名离异人士，独自一人将他含辛茹苦带大。2011年，曾某来到了合肥，却惨遭不幸。曾某的老母亲悲痛过度去世。“我们要求法院追究被告人故意杀人罪和放火罪的刑事责任，判处死刑立即执行。”同时，代理人还提出了65万余元的民事赔偿。

检方认为，张某非法故意剥夺他人生命，致人死亡，又故意放火焚烧公民财物，危害公共安全，应以故意杀人罪和放火罪追究其刑事责任。由于案情复杂，本案未当庭宣判。

记者 王伟伟/文 李超钰/图

男子驾跑车外出吃烤鱼撞死路人逃逸终身禁驾

星报讯(记者 陈明) 日前，黄山市歙县年轻男子钱某，深夜驾驶一辆白色现代酷派跑车，带着朋友外出吃烤鱼，在途经城区一弯道时，将一名骑自行车男子撞飞后，驾车逃离现场，随后伤者经医院抢救无效死亡。目前，钱某因涉嫌交通肇事逃逸，已被徽州区警方刑事拘留。

事发当日凌晨，徽州区警方接到报警后，迅速赶到现场发现，被撞男子躺在距离现场不远处的公路边气息全无，肇事车辆已不见踪影。民警通过遗留在现场的一块车牌，很快锁定肇事车辆，同时根据该车的行驶轨迹，于凌晨3时许在市区某地下停车场找到该车。经努力，上午10许，另一路民警在市区钱某的朋友处，将还在睡梦中的钱某抓获归案。

据警方介绍，事发之前，钱某在歙县吃宵夜时喝了三瓶啤酒。宵夜结束后，钱某提出带妻子到徽州区吃烤鱼，没想到遭妻子拒绝，于是他赌气叫上朋友驾车前往徽州区，不料在城区撞下班回家的男子程某。随后，钱某驾车逃离现场。办案民警称，就钱某的行为将面临终身禁驾。据了解，警方抓获钱某后，当即对其进行了抽血送检，目前案件还在进一步调查中。

中央媒体看安徽

安徽司法厅技术规范成国标

据《法制日报》5月22日头版头条报道作为全国司法行政系统信息化建设和应用排头兵，安徽省司法行政系统近年来自主研发33类涵盖司法行政主要业务综合管理系统，建成覆盖全省司法行政系统集数据、音频、视频三网合一的四级联通专用网络，实现全员全流程应用。

目前，由该省司法厅历时两年编制的《公证综合管理信息系统技术规范》、《社区矫正管理信息系统技术规范》和《社区矫正人员定位系统

技术规范》三项技术规范顺利通过司法部组织的专家评审，已在全国司法行政系统执行。据悉，这是我国司法行政信息化建设领域首次地方标准升格成国家标准。

安徽省司法行政系统信息化建设和应用得到了司法部的充分肯定，并在安徽召开现场会，在全国司法行政系统进行推广。

据统计，现场会后，全国29个省(市、区)的司法行政系统相继到安徽学习取经。

潘朝晖当选芜湖市市长

星报讯(记者 王小雨 李青松) 5月22日，在芜湖市第十五届人民代表大会第二次会议上，潘朝晖当选为芜湖市市长。

据了解，1968年3月出生的潘朝晖是安徽歙县人，中国科学技术大学行政管理专业毕业，管理学硕士，1986年7月参加工作；1986年6月加入中国共产党。2008年11月~2011年4

月任安徽省委副秘书长；2011年4月~2011年5月任芜湖市委副书记；2011年5月~2013年3月任芜湖市委副书记兼芜湖经济技术开发区党工委第一书记；2013年3月任芜湖市委副书记，芜湖市人民政府代市长，市政府党组书记，此次人代会上正式当选为芜湖市人民政府市长。

铜陵、池州进入医疗废物试点市

星报讯(卢雁 记者 李婉婷) 记者昨日获悉，省卫生厅公布了《医疗机构医疗废物监督模式工作试点项目实施方案》，我省医疗机构医疗废物监督模式工作项目试点今年将增至6个市，所有试点市的三级医院将全部纳入试点，二级医院纳入比例将不低于80%。

去年起，合肥、马鞍山、蚌埠、淮北纳入我省首批医疗机构医疗废物监督模式工作试点市，

今年则增加了铜陵、池州两市。项目实施中，试点医疗机构应在医疗废物的管理、收集、包装、暂存、转运、防护、集中处置、自行处置等8个方面建立医疗废物处置分级分类监督模式，如，对医疗废物的来源、种类、重量、去向、经办人等及时登记，实施医疗废物分类收集，要使用黄色带有警示标记的专用垃圾袋和周转箱，要使用防渗漏、防遗撒的专用医疗废物运送工具等。

补偿没谈妥，夫妻售楼部内纵火

星报讯(巩彬 记者 杨文艺) 5月21日17时06分，阜阳市颍州区消防大队接到110报警指令，称颍西镇一售楼部里发生了一起火灾，现场有两人被困。

接警后，消防队员火速赶往现场，只见起火的是一家楼盘的售楼部，此时大火已经从室内燃起，大量黑色的浓烟伴随着火苗从大门涌出！当得知售楼部里面有被困人员时，消防队员立即展开救援行动。

在水枪手的掩护下，救援人员迅速进入火场。经过搜寻，消防员先后将两人抬出。随后，

消防官兵破拆售楼部的玻璃幕墙，架起水枪对楼内不断喷水，经过十多分钟的奋战，终将大火扑灭。

事后据现场群众反映，被救出的二人系夫妻，大火也是他们自己点的。这对夫妻因为房屋补偿问题与开发商发生矛盾，当天早晨夫妻俩来到该处售楼部，先是打着条幅与售楼部理论，对方不予理睬，后双方协商未果，夫妻二人愤而点燃楼内沙发，继而引发火灾。不料，二人自己竟被大火困住。

目前，被救夫妻均无生命危险。

推荐酒店：廉政餐饮 平价酒店

天下宴 大酒店

选择理由：交通畅，好停车。价格低，味道好。

本店特色：贵州少数民族(苗寨姑娘)包厢敬酒

订座电话：6387 9987
6386 0987



地址：合肥市经开区芙蓉路555号(叠嶂路与宝塔路之间，安医二附院南门斜对面)